



建108个猛犸·聚沙图书馆 办108场传统文化进校园活动

河南广电持续推进文化扶贫,给乡村孩子带去知识的力量



爱心合作单位授牌环节,代表们表示将帮助更多孩子独立自强

扶贫必扶智,治贫先治愚。

4年前的7月,由河南广电参与主办的“文化精准扶贫百千万行动”正式启动,4年时间里,主办方在河南38个贫困县市建立了38所“猛犸·聚沙图书馆”,为数万学生带去精神食粮。

4年后的今天,带着满满的祝福和爱意,重整旗鼓再出发。10月21日上午,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康、助力乡村振兴,河南广播电视台、共青团河南省委、华北水利水电大学联合发起“助力乡村振兴双百工程进校园”活动,以建设“书香校园”为抓手,持续推进文化扶贫,为“斩断贫困代际传递”倾情助力。

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵 实习生 王珍珍/文 记者 沈翔/图

“双百工程进校园”启动 在108个县建猛犸·聚沙图书馆

此次温暖之举,由东方今报·猛犸新闻和华北水利水电聚沙公益协会具体承办,河南省慈善总会聚沙公益基金、阳光少年报、老夏就业工作室协办支持。

河南广播电视台副台长崔为兵,华北水利水电大学党委副书记高京燕,华北水利水电大学关工委主任石品,华北水利水电大学关工委副主任孙绪金,今报传媒董事长、东方今报社社长胡杨及众多爱心企业家、爱心合作伙伴、志愿者来到郑州,共同见证此次盛大的公益之行。

“文化教育扶贫,助力乡村振兴,是河南广电义不容辞的责任和义务。”崔为兵在启动仪式上指出,“助力乡村振兴双百工程进校园”活

动,是对习总书记提出的“扶贫先扶志,扶贫必扶智”思想的有效践行,也是主流媒体履行社会责任的有益途径。

据了解,此次启动的“助力乡村振兴双百工程进校园”活动,即从2020年10月至2030年10月底,依次在108个县市(不含地市辖区)的乡村一线小学建立“108个猛犸·聚沙图书馆”,举办“108场优秀传统文化进校园活动”,同时发起城乡大中小学师生之间的5000对“手拉手”活动,为线上线下开展慕课合作、情感交流共筑大学梦想提供支撑,并开展大学生志愿者暑期支教活动,为乡村一线小学生的多维度发展提供保障。

不忘初心躬耕四年 数万学生受益

河南广电作为我省重要的宣传阵地,文化扶贫一直在路上。

2016年7月19日,由河南广电参与主办,东方今报·猛犸新闻、华北水利水电大学聚沙公益协会具体实施的“文化精准扶贫百千万行动”正式启动,四年躬耕,河南广电通过公益、媒体等社会力量对河南省贫困地区的儿童,从文化教育方面进行长久的帮扶,聚沙成塔,公益硕果累累。

据统计,“文化精准扶贫百千万行动”现已在河南38个贫困县市,建立了38所“猛犸·聚沙图书馆”,成功资助贫困学子顺利完成学业11例,完成“大手拉小手”共筑大学梦1000对,举办各种优秀传统文化讲座、青年励志讲座、中小学教师培训及校园安全讲座达100余场次,聚沙公益行活动300余次,数万学生受益。为全面建成小康社会、“阻

止贫困现象代际传递”做出了自己的贡献!

不忘初心,砥砺前行。近年来,河南广电坚持“融合传播、转型发展、有用有效”的理念,探索“守正创新、移动优先、互联互通”的发展道路,形成了包括广播、电视、报纸、客户端、网站等在内的品类丰富、形态齐全的全媒体格局。在文化扶贫宣传报道中,也作出了自己的贡献。

此次联合发起“助力乡村振兴双百工程进校园”活动,河南广电将继续用文化之光点亮扶贫之路,持续给乡村孩子们带去知识的力量,赋能乡村振兴。“我们将不忘初心,牢记使命,坚守媒体责任,讲好包括脱贫攻坚、乡村振兴、公益慈善在内的河南出彩故事。为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力。”崔卫兵表示。

上海爱心人士来助力 活动首站走进汝南

作为承办方之一,华北水利水电大学聚沙公益协会多年来初心不改,一心向善,积聚了一大批爱心企业共同助力。

正如华北水利水电大学党委副书记高京燕在致辞中说的那样,聚沙公益协会坚持弘扬聚沙成塔的大爱精神,发扬青年传递爱心、回报社会的奉献精神,构建大学生社团、高等院校、社会公益组织“三位一体”的爱心纽带,把在校大学生和社会爱心人士密切结合起来,让更多社会力量汇聚到公益洪流中来。

活动现场,上海广慈残疾儿童福利院院长孙金耀也来了,从今天开始,他有了一个新身份——聚沙公益协会名誉会长。

启动仪式上,今报传媒董事长、东方今报社社长胡杨,华北水利水电大学关工委主任石品共同为“上海广慈·聚沙公益爱心基地”揭牌,

未来在学校捐赠、协会良性运作等方面将开展互惠合作。

“‘聚沙’的爱心出发点是让我们的同胞、我们的孩子,走出困境,自立自强。未来一定要具备造血功能,才能有持续的更好的发展。”孙金耀表示,借鉴上海的经验,未来可以在郑州开设聚沙烘焙工坊、咖啡馆等,帮助更多孩子独立自强。

公益之路没有终点。作为首站代表,共青团汝南县委书记郭璞从志愿者手中接过了“双百工程进校园”旗帜,未来10年,这面代表知识和力量的旗帜将从汝南出发,传遍河南108个县市,将更多精神食粮落地生发。

据了解,除汝南外,今年活动方将在泌阳、淅川、封丘、洛宁、鲁山、项城、沈丘等地建设首批猛犸·聚沙图书馆,“目前,资金、图书已经全部到位。”聚沙公益协会会长庞彦杰表示。

市场服务

天然艾草纯露清香洗衣液

艾奇玉露
AIQI YULU

每一滴艾奇玉露
都添加艾草精华!

全国统一零售价:
29元/瓶

深层清洁无香精易漂洗易溶解不伤手

源自艾草的国标洗衣液

天然艾草萃取精华—艾草纯露
活性物成分≥5% (国标)—强力去污功能

招募合伙人
市级合伙人热线: 0371-60968658
县级/乡镇合伙人热线: 15515809705

河南艾奇洁网络科技有限公司 地址: 郑州市经三路东风路金威国际6号楼西单元16层